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Hyvä Naisagronomien yhdistyksen jäsen 
Lämpimästi tervetuloa vuoden ensimmäisen yhdistyksemme jäsenkirjeen pariin! Lisääntyvä 
keväinen auringonvalo antaa lupauksia saapuvasta kesästä, mutta on myös selkeä merkki 
siitä, että yhdistyksemme perinteiset tapahtumat lähestyvät. Tässä uutiskirjeessä saat 
lisätietoa Laidunkauden Avajaiset -tapahtumasta sekä Naisagronomien uuden hallituksen 
kokoonpanosta. 

Tänäkin vuonna haluamme olla tuomassa Naisagronomeja yhteen, virkistäytyen ja 
verkostoituen erilaisten tapahtumien parissa. Toivomme jälleen että mahdollisimman moni 
teistä yhdistyksemme jäsenistä pääsee osallistumaan tapahtumiimme! 

 

Laidunkauden avajaiset 10.5. - merkkaa kalenteriin ja 
ilmoittaudu mukaan! 

Vuoden ensimmäinen tapahtuma on tietysti Naisagronomien Laidunkauden Avajaiset, jotka 
järjestetään lauantaina 10. toukokuuta. 

Laidunkauden Avajaisten teemana on tänä vuonna hidastaminen ja virkistäytyminen, ja 
osallistujat pääsevätkin rentoutumaan Yin-joogan äärellä. Joogaamisen jälkeen siirrymme 
yhdessä ruokailemaan Green Hippo -ravintolaan. Mukaan mahtuu 15 ensimmäisenä 
ilmoittautunutta. 

Paikka: 
Yin-joogatunti Sagayoga-studiolla osoitteessa Sinebrychoffinkatu 11, 00120 Helsinki. 
Ruokailu Green Hippossa osoitteessa Punavuorenkatu 2, 00120, Helsinki. 
 
Aika: 
Lauantaina 10.5. klo 14 alkaen. Joogatunti alkaa klo 14.15 Sagayoga-studiolla ja ruokailu 
Green Hippossa alkaa klo 15.45.  
 
Hinta: 
Osallistuminen kustantaa Naisagronomit ry:n jäsenille 10 €. Osallistumismaksu kattaa 
joogatunnin maksun sekä vapaavalintaisen pääruoka-annoksen ravintolassa. Ravintolasta 
on myös mahdollista ostaa muita itselle maistuvia ruokia ja juomia.  
Maksathan osallistumismaksun heti vahvistuksen saatuasi. 
 
Tilinumero: FI52 4730 4720 0307 75  
Hinta: 10 € 
Saaja: Naisagronomit ry 
Viesti: Jooga ja oma nimesi. 
 
Mitä mukaan: 
Tarvitset joogaan mukaan vesipullon ja mukavat vaatteet, studiolla on muut tarvittavat 
varusteet joogaamiseen. Joogastudiolla on mahdollisuus vaihtaaa vaatteet, mikäli haluat 
ravintolaan eri vermeet kuin joogatunnille.  
 
 

https://maps.app.goo.gl/VwrpVgJpzJR58pKV8
https://maps.app.goo.gl/CFuKiwDVETUWgtjM8


Ilmoittautuminen: 
Ilmoittaudu mukaan oheisen linkin kautta 24.4.2025 mennessä. Ilmoittautuminen 
vahvistetaan lomakkeen sulkeutumisen jälkeen. 
 
Ilmoittaudu mukaan tästä! 
 
Ilmoittautuminen on sitova. Mikäli et pääsekään paikalle, peruthan osallistumisesi 
viimeistään 7 vrk ennen tapahtuman ajankohtaa, jotta voimme tarjota paikkaa seuraavalle. 
Mikäli perut tämän jälkeen, joudumme veloittamaan osallistumisesi, jos jonossa ei ole ketään 
ottamassa paikkaasi vastaan. 

Tavataan laidunkauden avajaisissa! 

 

Naisagronomien uusi hallitus on järjestäytynyt 
Naisagronomit saivat uuden hallituksen hallituksen vaihduttua viime syksynä. Toiminnassa 
jatkaa kolme tuttua henkilöä, mutta saimme myös kaksi uutta ihmistä mukaan vetämään 
toimintaamme. Lue alta uuden hallituksen kokoonpano ja pääset samalla hieman 
tutustumaan meihin!  
 

Wilma Gröhn, puheenjohtaja 

 
Olen Helsingin yliopistosta 2023 elintarviketalouden ja kulutuksen maisteriohjelmasta 
valmistunut elintarviketieteiden maisteri, ja toimin nykyään elintarviketeollisuuden 
yrityksessä kategoriapäällikkönä. Olen ensimmäistä kertaa mukana Naisagronomien 
hallituksessa ja toimin tämän kauden järjestömme puheenjohtajana. Odotan kaudelta 
eniten kohtaamisia muiden Naisagronomien kanssa! Voit connectata kanssani LinkedInissä 
jos tahdot! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf__D1yRWlMvvNKL-QPWlG8t2ZooC8vg0v7fFIlegnQrQHHvQ/viewform?usp=preview
https://www.linkedin.com/in/wilma-grohn/


Marjo Pöysä, varapuheenjohtaja 

 
 

Olen Helsingin yliopistosta 2019 elintarvikekemiasta valmistunut elintarviketieteiden tohtori, 
ja toimin nykyään tutkijatohtorina diplomi-insinöörien kanssa LUT-yliopistossa. Olen ollut 
Naisagronomien hallituksessa jo useamman kauden. Toivon naisagronomien jäsenten 
rohkeasti osallistuvan tapahtumiin, sillä verkostoituminen tuo monia mahdollisuuksia ja 
tässä on siihen hyvä tilaisuus! Minut löytää myös LinkedInistä.  
 
Aino Siitonen, sihteeri 
 

 
 

Valmistuin Helsingin yliopistosta 2021 elintarviketieteiden maisteriksi. Tällä hetkellä 
työskentelen väitöskirjatutkijana palkokasvielintarvikkeiden tutkimuksen parissa. Innostuin 
Naisagronomien verkostoitumista ja virkistäytymistä tarjoavasta toiminnasta ja lähdinkin 
mukaan hallitukseen syksyllä 2023. Myös minut löytää LinkedInistä.  
 

Terhi, Koivu-Tikkanen, rahastonhoitaja 

 
 

Olen Helsingin yliopistosta vuonna 1996 valmistunut elintarvikekemisti. Työuralleni mahtuu 
mm. useita vuosia bioanalytiikan ulkoistajana Orionissa. Tällä hetkellä työskentelen Stora 
Ensolla elintarvikkeiden pakkausmateriaalien parissa. Tuossa välissä opiskelin LUTissa 

http://www.linkedin.com/in/marjopoysa
https://fi.linkedin.com/in/aino-siitonen-15212b203


Biorefineries-maisteriohjelmassa. Naisagronomien hallituksessa olen ollut mukana 
syksystä 2022, rahastonhoitajan roolissa. Olisi kiva kohdata uusia aktiivisia jäseniä 
tapahtumissamme. Löydät minut halutessasi LinkedInistä. 
 

Ritva Majoinen, viestintävastaava 

 
Hei kaikille täältä Itä-Suomesta! Valmistuin kasvinviljelytieteistä vuonna 2016 pitkään 
kestäneiden opintojen jälkeen. Minulta saa siis tsemppausta, mikäli työskentelet samalla 
kuin opiskelet. Ja kyllä muutenkin! Opiskelin puutarhatieteitä, luomuviljelyä sekä nyt 
jatko-opintoina ympäristötiedettä ja ympäristöoikeutta. Työskentelen aivan idässä, 
Lieksassa, ympäristönsuojelusihteerinä. Toivotan kaikki jäsenemme, sekä uudet että 
vanhat, mukaan toimintaamme! Olen yhdistyksemme tiedotusvastaava. 
 

Tuoreen puheenjohtajan terveiset 
 

Naisagronomien toiminta virkistää ja yhdistää. Tässä ajatuksia tuoreelta Naisagronomien 
puheenjohtajalta: 

 
On kunnia olla tekemässä Naisagronomitoimintaa! Elintarvikeala on erittäin 
kiinnostava ja aina ajankohtainen ala, ja on mahtavaa olla osana järjestöä, joka 
yhdistää tämän hienon alan tekijöitä.  
 
Maailmassa on käynnissä nyt monia asioita, joiden vuoksi päivittäinen uutisvirta voi 
tuntua painostavalta ja huolestuttavalta. On kuitenkin onni, että me teemme niin 
elämälle perustavanlaatuisen alan parissa töitä, että se pakottaa edes ajoittaiseen 
ajatusten irrottamiseen synkistä teemoista. Ruoka on elinehto. On totta, että 
tulevaisuudessa ruoantuotantomuodot tulevat kokemaan muutoksia, mutta pelon ja 
synkkyyden sijaan tämä on mahdollisuus innostumiselle, innovaatioille ja uusille 
ideoille. Me olemme upealla alalla mukana muuttamassa ruokajärjestelmiä 
paremmiksi kaikille osapuolille, ja siten myös takaamassa elämän jatkuvuutta. 
Hurraa elintarvikealoille! 

 
Naisagronomien järjestön yksi keskeinen tehtävä on myös tuoda meitä alan 
tekijöitä yhteen. Haluammekin jatkuvasti kehittää toimintaamme ja luoda juuri 
jäseniämme, eli teitä kiinnostavia tapahtumia. Toivonkin, että mikäli sinulla on 
mielessäsi jonkinlainen tapahtumaidea, laita meille viestiä matalalla kynnyksellä! 
Teidän avullamme pystymme kehittämään toiminnastamme yhä enemmän 
Naisagronomien näköistä. 
 
Tavataan tapahtumissa! 
Wilma Gröhn, hallituksen puheenjohtaja 

http://www.linkedin.com/in/terhikt


 

Lopuksi 
Naisgronomien yhdistyksen tapahtumissa on valitettavasti ollut viime vuonna vähenevissä 
määrin osallistujia, ja toivommekin myös teiltä jäseniltä ideoita toiminnan elvyttämiseen ja 
uusiin, kaikille mielenkiintoisiin tapahtumiin. Ilman osallistuja-aktiivisuutta yhdistyksen 
toiminnan jatkuvuutta on harkittava.  

 
Jos sinulla on ideoita ja palautetta toiminnasta, tai haluat ehdottaa yhteisiä tapahtumia, voit 
laittaa meille sähköpostilla: naisagronomit@gmail.com 

Jäsenkirjeen sekä tietoa toiminnastamme löydät yhdistyksen omilta sivuilta: 
http://www.agronomiliitto.fi/yhdistykset/naisagronomit/ 
Löydätte meidät myös Facebookista ja Instagramista.  

 
 

Kevätterveisin 
Wilma, Aino, Ritva, Marjo ja Terhi 
Naisagronomien hallitus 
 
 

 
Naisagronomit ry - vuodesta 1935 

http://www.agronomiliitto.fi/yhdistykset/naisagronomit/
https://www.facebook.com/Naisagronomit
https://www.instagram.com/naisagronomit/

